Tema ypoka:

«Moaynu. PewwueHue ypaBHEeHUN U
HepaBeHCTB, coaepXaLlux
nepeMeHHy noa 3HakKom
MOLYIA».




YcmHasi paboma

| x+4 | =V7-3
| x+4 |+ | x| =0
| 2x+1 | =7

| x-9]|=3,14 -1
| Xx2+4x-4|=-5
|x|=-a



PelwleHue 3ag4aHUN:

1. Haudume cpeodHee apugpmemu4eckoe
KOpHeU ypaeHEeHUS:

Ix+1|=2|x-1]|+X

a2 6)1 -1 e)-2



2. Haudume cymmy KopHel ypaBHeHUSsI:

|3x-|x-1]|+4]|=15

a) 9,5 6) — 6,5 B) 0,5 r) 8



3. CKolIbKO peweHUU umMmeem ypasHeHue:
V4-x2=|x|-1

a3 6) 1 8) 2 2) Hem peweHuu



4. Pewume ypaeHeHuUe OJi1s1 KaXX0020
3Ha4YyeHus rnapamempa c:

| x?-4]+]c(x-2)|=0



5. Pewuume ypagHeHuUe:

X2=—X—-4 |=-X



6. Pewwume HepaseHCMeO:
3X + 1

< 3
X—-3




/. Hatidume Haubonbwee HamypasibHoe
3Ha4deHue napamempa , MPU KOMOpPOM
peweHue HepaseHcmea

[|2x—2]+6]-10 < 2a2

rnpuHaonexxum ompe3sky [- 35; 39 ]



JlomamHee 3aaaHues

1. Pewume ypasHeHUe:
x2 +2x=2 [x+1| +7
2. Pewwume ypaeHeHuUe:
[ x| x-1-2x| =x2-2
3. Haudume pasHocmb 2x,-y,,
ade (x,; y,) — peweHue cucmemsl
| x-1[+]y-2[=3,
| x-1]-]y-2|=1
ux,+y,-Haubosbwas us cymm



